A 2020-as év november és december havdban zajlé

CSIKY-NAP1 VERSENY feladatai

A Csiky Gergely Fégimnazium igazgatéja és tansrai a verseny els forduléjaban a ksvetkezs

tételeket tiizte ki kidolgoz4sra:
Corténelem

Miben all Magyarorszdg vilagtorténeti szerepe? Egymést kovetd torténeti eseményekkel bizonyittassék. (30-

40 soros torténelmi értekezés) 20 pont
Corténelem &s latin nyely

Forditsék le magyar nye[we az alabbi szoveget, majd ﬁjanak egy 10-20 SOv0s értekezést megje[enésének

kérii[ményeiré’ |, illetve Magyarorszag torténelmére gyakovo [t hatdsérdl.

,Recrudescunt diutina ]nc[ytae Gentis Hungarae vulnera, totiesque cura novercante suacia regni libertatis
lenita cicatrix, posteaquam tacite labantibus membris, ad extreme lethalem sub fatali Domus Austriaca

dominio metuitur syncera partis serpere interitum, ense rescindi pos’cu[at.” 70 pont

Pontozzak a megfelel tirténelmi nyelvezet hasznalatat, a bemutatés szerkezetét, az ok-okozati Gsszefiggések
Kiemelését, a megfogalmazott szempontok tirténelmi érvekkel valé aldtémasztisat (az érvelés meggyéz8 erejét,
amit & megfelel8 tirténelmi esemény, az ok- okozati viszonyt és a kivetkeztetést kiféjezs szavak hasznalata
biztostt), a tirténelmi események kronolégiaiflogikai sorrendjénck a betartést, a meghatérozott terjedelmi
kivetelményeknek vals megfelelést.



CMagyar nyely
Eweyenek 20-25 mondatban az aldbbi idézet igazsdgtartalma mellett!

Az életcél boldogsag, de elébb
Féradni kell, hogy ezt a célt elérd.” (Petéfi Séndor)

Pontozzék a téméhoz valé igazodést, az érvel§ szoveg kﬁvetelményeinek betartdsét, a meghatérozott teljedelmi
kovetelményeknek valé megfelelést és a helyesfrast.

CMatematika

Megoldands a kovethkezd algebrai feladat:
Egy szolga kezd(-fizetése 400 K, amely évenként 40 K-val emelkedik. Hany évig szolgalt, ha dssezen 13320 K-
At kapott?

Megoldands kovethkezd geometriai feladat:
Valamely kiithenger kereke 38 cm dtmérdjit. Mily mély a kut, ha a fenékig éré kotelet 12-szer csavarhatjuk a
kevékre?
Megoldand a kovetkezd sztereometriai feladat:
Mily hosszira kell a 40 tanuléra szant tantermet épiteni, ha magasséga 3.8 m, szélessége 4.6 m és egy
tanuléra 2.75 ksbmétert szamitanak?
10 pontra értékelik minden feladat részletes megoldasat. Kérjitk a geometriai és sztereometriai feladatok
megoldésainak bemutatésénal mellékeljenek rajzot is.

Forditsanak kiemelt figyelmet a beadandé dologzatokban a szépirésra.



